
SCOPE
SERVICE-VERTRAG FÜR OPTIMALE LEISTUNG UND EFFIZIENZ



SCOPE UND SCOPE XT

DAS WICHTIGSTE
Unabhängig von Ihrer Anwendung ist der zuverlässige 
Betrieb Ihres Kompressors ein Muss. Mit SCOPE werden 
Wartungsarbeiten zum richtigen Zeitpunkt von Experten 
durchgeführt, die Ihre Geräte in- und auswendig kennen. 
Dies ist die beste Garantie für minimale Ausfallzeiten.

Wenn Komponenten ersetzt werden müssen, werden 
ORIGINALTEILE verwendet. Da diese speziell für Ihre Geräte 
konstruiert wurden, ermöglichen sie auch weiterhin eine 
optimale Leistung.

Dank ICONS, unserem Intelligent Connectivity System, 
werden die tatsächlichen Betriebsstunden und der Zustand 
der Maschine überwacht. So erfolgt die Wartung rechtzeitig, 
denn ICONS erkennt Probleme, bevor der Kompressor ausfällt.

Wie holen Sie das Beste aus Ihrem Kompressor mit 
möglichst wenig Kosten? Die Antwort ist ganz einfach: 
SCOPE, mit dem Service-Plan, der das Leben leichter macht, 
läuft Ihr Kompressor energieeffi  zient und mit weniger 
Ausfällen.

Wenn Sie gerade eine neue Maschine gekauft haben, bietet 
SCOPE XT eine Garantieerweiterung für bis zu 5 Jahre. Es 
umfasst alle Vorteile des SCOPE-Plans, mit vollständiger 
Risiko-Abdeckung. Dies bedeutet, dass Sie sich über 
unerwartete Reparaturkosten keine Sorgen machen 
müssen: Alles ist Teil des Plans! Keine andere Service-
Lösung bietet einen besseren Schutz vor unangenehmen 
Überraschungen.



 BUDGET KONTROLLE
Lange Betriebszeiten und Energieeffi  zienz 
senken die Betriebskosten Ihres 
Kompressors. Zusätzlich haben Sie mit 
SCOPE die perfekte Kontrolle über Ihr 
Budget.

SCOPE bietet vollständige Transparenz, da 
die Kosten für die gesamte Vertragslaufzeit 
festgelegt sind.

HOHE FLEXIBILITÄT
Mit SCOPE können Sie die Vertragslaufzeit 
selbst festlegen und entscheiden, welche 
Service-Leistungen Sie erhalten möchten.

Sprechen Sie mit Ihrem autorisierten 
Servicepartner und fi nden Sie die für Sie 
passende Lösung.

 ENERGIE SPAREN
SCOPE hilft Ihnen, Geld zu sparen, indem 
der Energieverbrauch gesenkt wird.

Unsere Service-Experten wissen genau, 
was zu tun ist und welche Teile ersetzt 
werden müssen, damit Ihr Kompressor 
mit maximaler Effi  zienz über das gesamte 
Service-Intervall arbeitet.

 EINE BESTELLUNG
Ein weiterer Kostenvorteil von SCOPE ist die 
leichtere Verwaltung.

Statt jedes Ersatzteil und jeden Service 
einzeln bestellen und bezahlen zu müssen, 
ist nur eine Bestellung erforderlich.

SCOPE-Kunden können aufgrund der höheren 
Maschinenverfügbarkeit von durchschnittlich zwei 
Wochen mehr Betriebszeit pro Jahr pro� tieren!



Sorgfalt. Sorgfalt ist das, worum es beim Service geht: professioneller Service durch erfahrene Mitarbeiter, mit hochwertigen 

Originalteilen.

Vertrauen. Vertrauen wird durch Erfüllen unserer Versprechen für zuverlässige und unterbrechungsfreie Leistung sowie 

lange Lebensdauer der Ausrüstung verdient.

Effizienz. Die Effizienz unserer Anlagen wird durch regelmäßige Wartung sichergestellt. Die Effizienz unserer Service-

Organisation zeigt deutlich, was Originalteile und Wartung bewirken. 

Sorgfalt. Vertrauen. Effizienz.
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